Eindexamen wiskunde B vwo 1996-1

Antwoorden Desl-
SCores
HEE Opgavel

Maximumscore 7

1 o voor het tekenschema van f 1
voor f'(x) = 6x° + 2x - 8 1
voor het tekenschema van f”’ 1
voor het maximum f(-—l%) = 3% 1
voor het minimum f(1) = -9 1
voor de grafiek van f 2

Maximumscore 4
2 ovoor f(x)=g(x) geeftx=-2 v x=0 v x=2 2
voor het antwoord (-2,0) U (2, 5) 2

Maximumscore 7
3 o voorAB = f(p) - g(p)

voorAB=2p3—8p 2
voor de oppervlakte van drichoek OAB is —p4 + 4p2 2
Indien als oppervlakte genomen is p4 - 4p2, 2 punten aftrekken.

voor het antwoord p = -3 v p=-1 2

Maximumscore 6

-2 2
a ovoorf(x)=g,(x)geefix=— v x=0 v x=—-— 1
f g = 7
0
voor oppervlakte V, is f 2x(ax® - 4) dx 2
-2
va
2
va
voor oppervlakte V, is f —2x(ax2 -4) dx 1
0
voor de rest van het bewijs 2
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Antwoorden Dedl-
scores
B Opgave 2
Maximumscore 7
.2
5§ DO voor %—J; = §1n_t_3-_2 (of een hieraan gelijkwaardige uitdrukking) 2
sin” ¢
voor b 4 cos 2t 1
de
voor ((ii—); =0en %—“: # 0 geeft bijvoorbeeld ¢ = %n 2
voor het gemotiveerde antwoord (»/5 , 2), (—-\/5 , =2), (—\/5 ,2) en (ﬁ , =2) 2

Maximumscore 5

6 mvoorinOgeldt:t=%1c v t=1%1t 1
dy _ _1
voora =4 voort = 3T 1
voorfil = —4voort=1in 1
dx 2
voor het berekenen van het antwoord 28° 2

Indien als antwoord 152° gegeven is, in dit geval niets aftrekken.

Maximumscore 7

7 O voor bijvoorbeeld y = —;-x geeft cost =0 v sint= % 3
voor bijvoorbeeld A (2V3, V3) 2
voor het antwoord 24 2
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Antwoorden Ded-
scores

T  Opgave 3

Maximumscore 6
8 — 4(In(x?) - 1)

8 o voor f'(x) = . 2
x
voor f’(x) = 0 geeft In(x?) = 3 1
3 3
voorx=-e° v x=e’ 1
3 _3 ERE
voor het antwoord A(—ez, -8 2) en B(e %, 8e 2) 2
Maximumscore 6
9 o voor de ondergrens is Ve 1
2
4 2
voor0=f;(1n(x)—l)dx 1
Ve
2
2 [
voor O = [41n’x - 4Inx] 3
voor het antwoord 9 1
Maximumscore 6 )
10 o voor raken indien mx = % (n(x)-1) A m= 8 - 4(1n(;r ) - 1) 2
x
voorln(x?) =2geeftx=¢ v x=—¢ 2
voor het antwoord m = iz 2
e
Maximumscore S
2
11 o voor f,(x) = 8 - 4(1n(; ) +p) 1
x
voor f,(x) = 0 geeft n(x>)=2-p
voor de rest van het bewijs 2
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12

13

14

15

Antwoorden Dedl-
SCores

Opgave 4

Maximumscore 6

voor de opmerking dat de doorsnede een gelijkbenig trapezium is 2

voor de afstand van M tot BE is %

voor het antwoord 40% 2

Maximumscore 6

voor de inhoud van piramide N.BEF is 72, waarbij N het snijpunt van EM en FG is 3

voor de inhoud van het deel dat buiten de kubus ligt is 9 2

voor het antwoord 63 1

Maximumscore 5§

voor p = 0 met toelichting 2

voor 3 £ p < 6 met toelichting 3

Indien p = 6 niet is uitgesloten, ten hoogste 4 punten toekennen.

Indien p = 3 is uitgesloten, niets aftrekken.

Maximumscore 7

voor de opmerking dat de gevraagde lijnen liggen in een raakvlak door Q aan de

cilinder met as KM en straal 3 2

voor QG in het raakvlak BCGF is één van de gevraagde lijnen 1

voor de tekening van het andere raakvlak 2

voor de tekening van de tweede raaklijn 2
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